

## Мини-выставка «Парад военной техники»



В феврале в нашей группе стараниями родителей и детей была организована выставка игрушек военной техники. Ребята с удовольствием приносили в детский сад военные машины, танки, и прочую военную технику. Были и крошечные модели, которые помещались в детской руке и в то же время были большие модели, в которых можно было усадить маленьких солдатиков.

В тематике этой выставки заложен огромный потенциал по патриотическому воспитанию детей, формированию гордости за свою Отчизну и народ, воспитанию гражданина своей страны. На выставке представлены: танки, истребитель, грузовые автомобили, автомобиль тягач (перевозчик танков), зенитка и даже всем известная Катюша с системой залпового огня.

Выражаем благодарность всем, кто принял участие в выставке. Детям было очень интересно!